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I. Schemat ukladu
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Il. Analiza geometrycznej niezmiennosci ukladu

Warunek konieczny:
n=w-—3-t

n=0
liczba tarcz: t = 2
liczba wiezow: w = 6
n=6—3-2
n=20

Warunek konieczny geometrycznej niezmiennosci spetniony

Warunek dostateczny:

e Tarcza sztywna Il jest utwierdzona w punkcie C — ma odebrane trzy stopnie swobody.
Jest wigc ona geometrycznie niezmienna wzglgdem podtoza.

e Tarcza sztywna I jest potaczona przegubem B z geometrycznie niezmienng tarczg II
i podpora przegubowo-przesuwng A z podlozem. Przegub B nie lezy na kierunku
podpory A, wigc tarcza I jest geometrycznie niezmienna.

Warunek dostateczny spelniony, zatem caly uklad jest geometrycznie niezmienny.
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I11. Wyznaczanie reakcji wiezow

Uwolnienie uktadu od wigzow:

T erT T
m o O

12kN

3

YP/=0: —R4=0
R4 =0
YMg'=0: R;-5-27-35-4-2-18-1=0
5-R;=120,5
R; = 24,1 kN
SMa'=0: 27:1,5+4-3+18-4—-Rs5=0
5-Rs=124,5
Rs= 24,9 kN
Sprawdzenie: YP,'=0: 241+249-27-4-18=0
0=0
YP'=0: R4—R3—12=0
Rs=-12 kN
SMc'=0: —Rs-7+10+12-25-M;=0
My = -174,3 + 40
M; = —134,3 kNm
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YMg"=0: 10+12-25-R;-7-M;=0

7-Ry=174,3
R, = 24,9 kN
Sprawdzenie: YP, ' =0: —Rs+R;=0
249+249=0
0=0
Sprawdzenie: YP,*"=0. 241+249-4-18-27=0
0=0

Zestawienie sit dziatajacych na uktad

[m]
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IV. Wyznaczenie sil wewnetrznych

Przekréj a; - o
x, €<0,5,831 >

3
283,

o ;'sin B

X;Cos B A

sinf = 0,8575; cosf = 0,5145
24,1 - sinff = 20,67 kN
24,1 - cosf = 12,40 kN
9-x;-cosf=9-x;-05145 =4,6305 - x4
9-x;-cosf-cosfp =9-x,-05145-0,5145 = 2,382 - x4
9-x,-cosf-sinf =9-x,-05145-0,8575 = 3,971 - x4

>Pxy=0: Ng+20,67-3971-x,=0
No1 + 20,67 -3,971 - x1 =0
No1 = 3,971 - x; — 20,67
X1=0 — Ng =-20,67 kN
X1 =5,831 — Ny =2,485 KN

>Py1=0: 12,40-2,382 - x;— T2 =0
Tu1 =-2,382 - x; +12,40
X1 = 0 — T = 12,40 kN
X1 =5831 — Ty =-1,489 kN

ZMal- al — 0: 12,40 * X1 — 2,382 - X1— My = 0
Mg = 12,40 - X1 — 1,191 - x42
X1 = 0 — Mal =0
X;=5,831 — My =31,80 kN'm
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Ekstremum:
Ta=0: —2,382x;+12,40=0
X1=5,206 [Mm] — Mpyax=32,26 KN-m

Przekréj a, — a,
xz e< 0, 2 > Ma Ty2
2

YPxo =0: =Ny =0
Naz =0

SPy,=0: 24,909 %+ T =0
Te2=9%x2—24,90
X2=0 — Ty =-24,90 kN
Xo=2 — Taz =-6,90 kN

ZMaZ- 2=0: 2490 -X+9 - X+Mp=0
Mgz = 24,90 - X1 — 4,5 - X5°
X2=0 — My=0
Xo = 2,0 — Mgy =31,80 kN-m

PI'ZCkl"()j 03— 03
x5 €< 0,4 > l24,9 kN

ZPXg =0: Ni3=0
d>Py,=0: 2490+ T,;3=0

To3 =—24,90 KN
ZM(,@_ 3 =0: 24,90 - X3 — Msz=0
My = —24,90 * X3

X3=0 - Mgp=0
X3=4 — Mg =-99,60 kN-m
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Przekrdj o, — 04

X4 €S 0; 25> X4
Ma,
g
Ta, »
| >
" l12 kN
Y4
>PxXa: Nga=0
Zpy4:0: 12—Ta4: 0
Twz=12kN
zMa4-a4:0: 12 'X4—Ma4:0
Mgz =12 X4

X2=0 — Mu4:0
X4:2,5 - Mu4:30 kN-m

Przekr()j 05— 0s

Mas
Xs €< 0; 3> ﬁ 134.3 kKNm
« o o A2y
=
Q
X5
¥

ZPX5 =0: N5 — 12=0

Nes = 12 kN
YPys =0: —2490-Ty,s=0
Tes =—24,90 KN

dYMys- 05 =0: 2490 - x5+ 134,3 + M5 =0
Mys = 24,90 * X1 — 134,3
Xs=0 — Mg =-134,3 kN-m
Xs =3 — Mgy =-59,6 KN'm
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Wykresy sil wewnetrznych
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VI. Sprawdzenie rownowagi wezlow

Wezet I

%0 731,30 YP.: 2,485 cosB-1,489 -sinf =0
4 1,279 -1,277=0
0,002 =0
2B, : -4-2,485 - sinf-1,489 - cosp + 6,90 = 0
29-2,131-0,766 =0
/g 0,003~0
9 >M: 31,80-31,80=0

\3@\ 0=0
b

Wezet II:
10
99.60 o 59,60 dDPy: 12-12=0
< 12 0=0
N o
S YPy: —24,90 +24,90=0
p 0=0
12 >M: -99,60 +010 ; 59,60+30=0

30

Oba wezly pozostaja w rownowadze.




